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   Συνοπτικό Βιογραφικό Σηµείωµα 
 

Η κα Ελένη Σταµατοπούλου είναι Υποψήφια Διδάκτορας της Σχολής Επιστηµών Υγείας και 
Πρόνοιας στο τµήµα Βιοϊατρικών Επιστηµών του Πανεπιστηµίου Δυτικής Αττικής. Είναι απόφοιτος 
MSc-MPH της Εθνικής Σχολής Δηµόσιας Υγείας - Λειτουργός Δηµόσιας Υγείας, πτυχιούχος του 
τµήµατος Νοσηλευτικής (ΣΕΥΠ) και Αριστούχος από το Πανεπιστήµιο Δυτικής Αττικής Σχολής 
Διοικητικών Οικονοµικών και Κοινωνικών Επιστηµών του Τµήµατος Διοίκησης Επιχειρήσεων και 
Ευρωπαϊκού Πανεπιστήµιου Κύπρου της Σχολής Θετικών Επιστηµών του Τµήµατος Επιστηµών 
Υγείας µε µεταπτυχιακό τίτλο στην Διοίκηση Μονάδων Υγείας και Κοινωνικής Πρόνοιας. Έχοντας 
πολυετή εµπειρία σε Μονάδα Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ), εργάστηκε µε διάθεση στην Κεντρική 
Διοίκηση του Υπουργείου Υγείας στο Κέντρο Ελέγχου και Πρόληψης Νοσηµάτων (ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ.), 
στο τµήµα της Επιδηµιολογικής Επιτήρησης και Παρέµβασης, επιτηρώντας λοιµώδη νοσήµατα, 
διασφαλίζοντας µέτρα λήψης Δηµόσιας Υγείας, παρακολουθώντας την κλινική πορεία (Follow up) 
των ασθενών µε νοσηλεία στη ΜΕΘ. Υπηρετώντας το ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ., τοποθετήθηκε στην 
Πρωτοβάθµια Φροντίδα Υγείας στο «Πρότυπο» Κέντρο Υγείας Περιστερίου, εφαρµόζοντας 
προγράµµατα εκπαίδευσης και έρευνας προληπτικής ιατρικής καθώς και την εκπαίδευση 
ασθµατικών ασθενών µε τη δραστηριότητα «Σχολείου Άσθµατος» και είναι µέλος στο Primary Care 
Respiratory Society (PCRS-UK).  

Διοργάνωσε και συµµετείχε σε κλινικά φροντιστήρια εκπαιδεύοντας επαγγελµατίες υγείας σε 
Πανελλήνια και Πανευρωπαϊκά Συνέδρια, καθώς και σε ηµερίδες µε θέµατα την επείγουσα 
προνοσοκοµειακή ιατρική φροντίδα και την επείγουσα ιατρική µε εστίαση στην διαχείριση του 
αεραγωγού "Airway Management"  και στην "Καρδιοπνευµονική Αναζωογόνηση (ΚΑΡΠΑ-CPR) µε 
την χρήση Αυτόµατου Εξωτερικού Απινιδιστή". Πραγµατοποίησε εκπαιδευτικά µαθήµατα σε 
φοιτητές Νοσηλευτικής του ΤΕΙ Αθηνών στο Κέντρο Υγείας του Περιστερίου που είχαν ενταχτεί για 
την πρακτική τους άσκηση. Επίσης συµµετείχε στον σχεδιασµό και υλοποίηση 
προγραµµάτων σχολικών δραστηριοτήτων στις περιφερειακές Δ/ΝΣΕΙΣ Α/ΘΜΙΑΣ Εκπ/σης καθώς 
και Ειδικού Σχολείου µε στόχο την αναβάθµιση της σχολικής ζωής και στη σύνδεση του σχολείου 
µε την κοινωνική πραγµατικότητα. Τα προγράµµατα αφορούσαν τόσο τους µαθητές µε 
θεµατολογία την αγωγή υγείας (πρώτες βοήθειες, στοµατική υγεία και υγιεινή χεριών) όσο και 
τους εκπαιδευτικούς.  

Είναι εκπαιδεύτρια της Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας (ΑΜΚΕ) Επι.Ζω - Επιµόρφωση Ζωής, 
συµµετέχοντας σε σεµινάρια BLS/AED Provider Course του European Resuscitation Council (ERC) 
και ταυτόχρονα είναι προτεινόµενη εκπαιδεύτρια (instructor potential) και instructor candidate 
BLS/AED Provider Course του ERC. Είναι διακεκριµένη στον επιστηµονικό χώρο της υγείας 
λαµβάνοντας βραβεία και επαίνους µε συµµετοχή σε  συνέδρια (Παγκόσµια, Πανελλήνια και 
Πανευρωπαϊκά). Είναι πιστοποιηµένη από: α)Prehospital Trauma Live Support (PHTLS), 
β)Διαχείριση Αεραγωγού-Airway Management, γ)ILS Provider Course, δ)BLS/AED Provider 
Course ε)ATLS. Ακολούθως από το Εθνικό Κέντρο Δηµόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης του 
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Υπουργείου Διοικητικής Ανασυγκρότησης µε τους ακόλουθους τίτλους εκπαίδευσης: α) 
Μάνατζµεντ Υπηρεσιών Υγείας, β) Βελτίωση Δεξιοτήτων Επικοινωνίας, Οµαδικής Συνεργασίας, 
Διαχείρισης  Συγκρούσεων,  γ) Δηµόσια Διοίκηση και Ευπαθείς Κοινωνικές Οµάδες: Ποιότητα 
Παρεχόµενων Υπηρεσιών, ε) Διοίκηση Μέσω Στόχων, ζ) Εταιρικό σύµφωνο για το πλαίσιο 
ανάπτυξης (ΕΣΠΑ) 2014-2020  η) Διαχείριση ανθρωπίνου δυναµικού στις υπηρεσίες υγείας. 
Συµµετοχή (επιτυχή) στην διαδικασία πιστοποίησης εκπαιδευτικής επάρκειας των Εκπαιδευτών 
Ενηλίκων της Μη Τυπικής Εκπαίδευσης, σύµφωνα µε την Υ.Α. ΓΠ/20082/2012 Φ.Ε.Κ. 2844 
τ.Β’/2012 

Εργάζεται στο µεγαλύτερο ορθοπαιδικό Νοσοκοµείο Αττικής και κέντρο τραύµατος στην 
Ελλάδα στο Γενικό Νοσοκοµείο Αττικής ΚΑΤ και είναι εκπαιδεύτρια ΙΕΚ στο Εθνικό Κέντρο Άµεσης 
Βοήθειας (ΕΚΑΒ) Υπουργείου Υγείας και στο ΙΝΕΔΙΒΙΜ: Ίδρυµα Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης του 
Υπουργείου Παιδείας µε πολυετή εµπειρία.  Έχει διακριθεί για την επιστηµονική της επάρκεια, για 
την εργατικότητά της ολοκληρώνοντας µε απόλυτη επιτυχία και σε υψηλές επιδόσεις τους 
κύκλους της εκπαίδευσης της, λαµβάνοντας  βραβεία και επαίνους επιτυγχάνοντας τους στόχους 
που θέτει για το µέλλον.  

Πρόκειται για µία προσωπικότητα αξιόλογη µε ιδιαίτερες ευαισθησίες προς τα κοινωνικά 
θέµατα που έχει αποδείξει πολλάκις συµµετέχοντας σε δραστηριότητες σε συνέδρια ηµερίδες και 
σε επιστηµονικές δράσεις µε επίκεντρο την προσφορά και τον άνθρωπο, λαµβάνοντας συµµετοχή 
σε περισσότερα από 450 συνέδρια.   

Ως προς τη νοηµοσύνη τις έχει ταχεία και ευρεία αντίληψη καθώς εργάζεται  µεθοδικά χωρίς 
να φείδεται κόπου και χρόνου. Επιπρόσθετα είναι Ειδική Επιστήµονας στον Εθνικό Οργανισµό 
Πιστοποίησης Προσόντων Επαγγελµατικού Προσανατολισµού (ΕΟΠΠΕΠ), και έχει διδακτική 
εµπειρία ως Επικουρικό Διδακτικό Έργο στο  Πανεπιστήµιο Δυττικής Αττικής Τµήµα Βιοϊατρικών 
Επιστηµών.  

Είναι µέλος της Εταιρείας Παθολογίας Ελλάδος (Ε.Π.Ε.),  
Μέλος της Ελληνικής Εταιρείας Ελέγχου Λοιµώξεων. 
Μέλος της Ελληνικής Εταιρείας Επείγουσας Προνοσοκοµειακής Φροντίδας. 
Μέλος του European Resuscitation Council. 
Μέλος του ΣΥ.Δ.Ν.Ο.Χ. 
Μέλος της Εταιρείας Φροντίδας Υγείας και Εκπαίδευσης (ΕΦΥΚΕ)  
Μέλος της Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδας. 
Επιστηµονικός Συνεργάτης, Γ.Ν. Ναυπλίου. 
Επιστηµονικός Συνεργάτης του Συλλόγου Σκελετικής Υγείας. 
Πάρεδρο µέλος της Ελληνικής Ιατρικής Εταιρίας Μελέτης Ψυχοσωµατικών Προβληµάτων από 

το 2008.  
Mέλος της πολιτιστικής κίνησης εκπαιδευτικών Π.Ε. (ΠΟ.ΚΕ.ΠΕ), Επιστηµονικού Σωµατίου που 
λειτουργεί µε την υπ’αριθµ. 2221/1997 απόφαση του Μονοµελούς Πρωτοδικείου Αθηνών.  

Μέλος της οµάδας άσθµατος της Ελληνικής Πνευµονολογικής Εταιρείας.  


